

В рамках цикла «Актуальные практики письма и чтения»
кафедра теории дискурса и коммуникации проводит презентацию и
дискуссию по книге

Инженерия академического текста

Что такое хороший аналитический текст (учебное эссе, курсовая работа, диплом или диссертация, статья)?

Ясно, что не результат соблюдения проформы (введение - основная часть - заключение), не монтаж из «правильных» тезисов, подкрепленных примерами, и не поток фактов попеременно с личными соображениями.

Профессиональный текст конструируется - грамотно и изобретательно. Независимо от объема, он основан на точном, уместном, порой неожиданном расчете, как мост или небоскреб. Гармония и красота мысли – основа и результат инженерии текстопроизводства

Вопрос: *как ей учить и как учиться?*

Свой вариант ответа предложит **Ирина Борисовна Короткина**, к.п.н., зав.межфакультетской кафедрой английского языка Московской высшей школы социальных и экономических наук, доцент кафедры политических и общественных коммуникаций ИОН РАНХиГС, автор книги «**Академическое письмо: процесс, продукт и практика. Учебное пособие для вузов**». М., 2015.

К участию в дискуссии приглашаются преподаватели, аспиранты, магистранты и студенты.

Пятница, 19 февраля 2016

14.40-16.10

Пушкинская аудитория филологического ф-та МГУ